

我市开展社会治安突出问题专项治理

本报讯(记者 王庆红)4月8日,记者自市委政法委获悉,2018年,我市针对群众反映强烈的社会治安突出问题,分层分级开展专项治理。

深入开展重点领域专项治理。公安、消防、安监、交通、食药、银监、邮政等部门,根据各自职能,在各自系统内,组织开展金融、消防、化工、交通、食药、寄递物流等重点领域安全隐患排查整治专项行动,健全落实风险苗头研判、预警、防范工作机制,消除安全隐患,提升预警能力。

深入开展重点部位专项治理。由公安部门牵头,各部门协作配合,持续开展城中村、医院、车站、商场、市场、宾馆、网吧、学校、公共广场等重点部位专项治理,集中整治一批社会治安乱点。围绕人民群众反映强烈的盗抢骗、黄赌毒、电信网络诈骗等突出违法犯罪行为,部署开展专项打击行动,深挖犯罪源头,严打利益链条,力争在提高破案率、压降发案率上取得突破性进展。加强重点部位社会面巡逻防控,实施“警灯工程”,提升见警率、见巡率,实现“发案少、秩序好、社会稳定、群众满意”的目标。

深入开展预防未成年人溺水专项治理。由教育部门牵头,市综治办统筹协调,相关部门配合,在全市集中开展预防未成年人溺水专项治理,强力推进工作措施落实,最大限度解决未成年人溺亡问题。

濮阳县“党的创新理论万场宣讲进基层”活动启动

本报讯 4月4日,濮阳县在该县职业技术学校召开“党的创新理论万场宣讲进基层”活动动员会,并举行首场宣讲报告。这标志着濮阳县“党的创新理论万场宣讲进基层”活动正式启动。

为扎实深入完成好宣讲活动,濮阳县组织召开动员培训会,进行动员部署,出台《关于在全县开展“党的创新理论万场宣讲进基层”活动的工作方案》,就宣讲内容、工作要求等进行具体安排,并根据要求,组建了县、乡两级宣讲队伍。县级组建领导干部、专家学者、新闻工作者、文艺工作者、劳模代表、党员志愿者、青年机关干部等7支宣讲团。乡镇组建2支宣讲团,一支是由乡镇科级干部组成的领导干部宣讲团,另一支是依托各乡镇文艺宣传队成立的文艺宣讲团。

根据安排,濮阳县“党的创新理论万场宣讲进基层”活动从4月初开始至12月底结束,计划宣讲500场,实现进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进网站“六进”全覆盖,让党的创新理论天天见、天天新、天天深,为决胜全面建成小康社会、开启新时代濮阳县全面建设社会主义现代化新征程提供坚强思想保证和强大精神力量。

(赵少辉 翟登峰)

党的创新理论万场宣讲进基层

2017年度“濮阳大工匠”候选人公示

根据濮阳市培养选树“濮阳工匠”工作领导小组濮培选工〔2017〕1号通知精神,经过层层评选推荐,2017年度“濮阳大工匠”候选人已产生。为广泛听取群众意见,接受社会监督,现予以公示,公示期为4月9日—13日。如有不同意见,请在公示期内与市工匠选树办公室(总工会劳动和经济工作部)联系。

电话:0393-4411224 17639309369
地址:濮阳市开州北路新市工人文化宫512房间
电子信箱:pyghscb@163.com

濮阳市培养选树“濮阳工匠”工作领导小组办公室

2018年4月5日

2017年度“濮阳大工匠”候选人名单

(10人)

- 卢建强 男 中原油田分公司采油四厂培训考核站首席技师
- 高建军 男 河南省中原大化集团有限责任公司高级技师
- 李权卿 男 濮阳市公安局治安管理支队工程师
- 王长振 男 濮阳市飞翔房车实业有限公司工程师
- 葛延超 男 中拓石油工程技术股份有限公司技术部工程师
- 张红锋 男 濮阳市濮耐功能材料有限公司工程师
- 徐兴斌 男 锐驰高科股份有限公司高级工程师
- 陈志峰 男 陈氏绸艺第三代传人高级技师
- 宋雪斌 男 天能集团(河南)能源科技有限公司高级工
- 郑记栓 男 濮阳天健生物有限公司工程师

邻里互助一家亲

遇到左右邻居时,大家热情地互相打招呼;看到谁家孩子放学进了家门,各家都争着让孩子去自己家写作业、吃饭;听说谁家来了老人,大家都主动去家里看望……像这样的场景,经常在华龙区建设办祥和家园小区4号楼2单元上演。这个楼道的10户居民十几年如一日地互帮互助,用实际行动生动地诠释着“远亲不如近邻”这句话。

近日,记者走进祥和家园小区4号楼2单元5楼居民袁合成家。袁合成是这里的新住户,虽然才搬过来半年,但是他已经感受到邻里之间的和谐友善。“我们在装修房子的时候和邻居们还不熟,但是大家见了我们都热情地打招呼,并主动提供帮助。”袁合成说,令他更感动的是,自己家装修房子期间发出很多噪声,给邻居们带来不少不便和困扰,但是大家没有一个人向他抱怨。“我们楼下邻居家有一个1岁多的小宝宝。为了不影响孩子休息,

也不影响我们家装修,邻居家把小宝送到外婆家住了一个月,从来没有向我们抱怨一句。”

“虽然那时候我们与老袁哥家也不熟,但是只要搬到我们这个楼道,大家都是一家人,就要互相理解、互相担待、互相帮忙。”提及把孩子送到外婆家去住一事,4楼居民程粉格如是说。程粉格是第一批入住这个楼道的居民,在这里已经住了13年,她更深刻地感受到这个“大家庭”的浓浓温情。2015年4月26日,程粉格的儿子结婚,预计当天客人较多,程粉格想安排一部分客人到对门邻居杨文革家。听了程粉格的打算,杨文革爽快地答应了。“没想到结婚当天我去文革家一看,发现人家为了帮我们招待客人,不仅提前打扫好了卫生,准备了瓜子、糖果、茶水,连家里的沙发都换成了新的。看到那一幕,我心里很感动,很温暖。”程粉格笑着说,还有一

次,她的手机不小心掉在楼道楼梯上,被3楼的邻居葛传忠捡到了。不知道失主是谁,葛传忠挨家挨户地打电话询问,最后知道了是她丢失的,并将手机送到了她家。

“邻里之间互相帮忙、互敬互爱在我们单元已经形成了一种风气,大家把楼道当成自己的家,把邻居当成自己的家人。”身为楼道长的葛传忠告诉记者,自2008年起,逢年过节,他们楼道里的十户人家都要聚一聚,大家坐在一起边吃边聊,邻里之间的感情越发融洽,邻居们彼此之间亲如一家。“现在我们楼道建立了微信群,名叫‘楼道一家人’。我相信,无论多少年,我们这个单元的住户都会像我们微信群的名字一样,永远是一家人。”葛传忠说。

本报记者 樊欣欣

培育和践行社会主义核心价值观



4月4日,在濮阳县庆城镇大桑村辣椒育苗基地,农民正忙着培育辣椒苗。庆城镇根据企业订单需求,有针对性地开展农业种植结构调整,推广“大蒜+辣椒”套种1.2万余亩,并示范带动其他乡镇发展订单辣椒种植。目前该镇已培育辣椒苗270亩,可满足全县2.5万亩辣椒种植的育苗需求。

本报记者 高崑人 通讯员 赵少辉 刘振坤 摄

濮阳市数字化城市管理监督指挥中心3月份数字化城市管理考核通报

序号	责任单位	派遣案件数	结案数	按时结案数	超时未处置数	返工数	综合得分
1	市城市管理局	372	369	369	0	3	99.12
2	开发区	1104	1097	1080	1	6	98.81
3	市邮政公司	1	1	1	0	0	95.01
4	华龙区	2250	1827	1579	368	7	78.88
5	濮阳有线电视	4	4	2	0	0	75.05
6	市住建局	5	4	2	0	1	61.05
7	市民政局	100	85	23	12	4	57.67
8	濮阳日报社	77	43	28	32	5	47.18
9	市交通局	58	47	2	9	6	46.64
10	濮阳联通公司	66	32	16	31	3	38.96
11	中原石油勘探局	1230	425	345	780	7	38.54
12	市供电公司	73	31	16	34	3	37.42
13	市城管执法局	5785	2268	712	2121	3	36.93
14	市公安局	1040	524	14	504	0	35.85
15	市环保局	7	2	2	5	0	30.72
16	濮阳移动公司	50	24	1	21	2	30.43
17	河南日报报业集团濮阳办事处	60	26	4	33	2	29.10
18	濮阳电信公司	117	2	0	115	1	0.88

注:本月市水利局无应急处置案件。综合得分由常规案件(80分)、一次性完成情况(10分)、督办案件(5分)、工作量得分(5分)、超时未处置案件(扣分以最高扣10分)等组成。

我市各社区开展清明节主题活动

本报讯(记者 樊欣欣)又是一年春草绿,一年一度清明来。为摒弃清明节祭祀陋习,树立文明祭祀新风尚,我市各社区在清明节来临之际开展各式各样的主题活动。

4月2日,华龙区建设办康居社区开展清明节“缅怀先烈 放飞理想”诗歌朗诵会。该社区党员、志愿者和普通居民积极参与,声情并茂地朗诵了古诗《清明节感怀》《感悟清明》、现代诗歌《在烈士墓前》《春天,遂想起》等优秀作品。“通过在节日里诵读经典诗歌,社区居民既能了解传统节日的渊源和文化,了解民族传统美德,又能掌握历史知识,陶冶情操,一举两得。”康居社区负责人表示。

4月4日,华龙区胜利办南海社区开展文明祭祀宣传活动。该社区通过在社区发放、张贴文明祭祀倡导书等方式,普及文明祭扫新方式,引导居民选用鲜花祭奠、网上祭祀、植树祭祀等祭扫方式缅怀先人,摒弃祭祀烧纸、放鞭炮等行为。同时,南海社区党支部书记韩晓璐还带领社区党员和未成年人登录中国文明网,参与网上献花、书写感言寄语等祭奠活动,引导社区未成年人缅怀先辈、学会感恩。

4月4日,开发区昆吾办卫南社区组织开展“缅怀革命先烈 追忆革命历史”活动,邀请该社区参加过抗美援朝、有着64年党龄的老党员卜成富讲述他和战友的英勇事迹。84岁的卜成富老人讲述了他在战争中的亲身经历,动情之处,在场的听众为之动容。参加活动的一社区居民感慨:“清明节,我们愿为所有英勇奋战的烈士们献上最美的花朵,并继承伟大的先烈遗志,不忘历史,面向未来,为祖国的繁荣富强而努力奋斗。”



日前,濮阳日报社与濮阳旭日商贸有限公司为范县张庄乡张沙窝村引进编织袋来料加工项目。项目实施后,可使每个加工户年增收2万元左右。图为4月4日,技术人员实地操作、讲解,对村民进行技术培训。 本记

清丰县: 投资1000万元启动乡村绿化工程

本报讯(记者 李振涛 通讯员 陈晓旭 宋利伟)连日来,清丰县双庙乡沙格寨村植树活动现场人头攒动,一派热火朝天的劳动景象,运苗、挖土、栽树……“看着这一株株树苗,再想想几年后这里的美丽风景,俺身上就有使不完的劲。”4月3日,该村一名正在植树的群众说。

春风催新绿,植树正当时。今年2月以来,清丰县以我市创建国家森林城市为契机,投资1000万元启动乡村绿化工程,以“四好公路”“清溪行动”为抓手,重点打造农田林网、入村道路绿化、沟渠渠绿化及示范村绿化,全力助推乡村振兴战略实施。

为有效加快工程进度,该县各乡镇制订了任务清单,细化任务分解表,根据任务时间节点,倒排出时间任务表,有序推进乡村绿化工作开展。同时,该县林业部门将专业技术人员分成多个小组,分赴各乡镇进行全方位、全天候技术服务。

截至目前,该县已栽植白蜡、柳树、丝棉木、栎树、楸树、三角枫、樱花、海棠等80余万株,路沟河渠绿化长度约230千米,完成村庄绿化100余个,整个乡村绿化工程预计4月底前完工。

创建国家森林城市



4月8日,为践行全民健身理念,中原油田基地市政管理中心开展了“新蕾踏青健步走”活动。图为该中心志愿者在新蕾公园引导健步走队伍沿健康步道行进。

本报记者 僧少琴 通讯员 刘国栋 摄

华龙区人民检察院召开党风廉政建设和反腐败工作会议

本报讯 为进一步贯彻落实全省、全市党风廉政建设和反腐败工作会议精神,4月2日,华龙区人民检察院召开党风廉政建设和反腐败工作全体会议。

会上,院党组成员、专职检委会委员及各科室室科长向党组书记、检察长韩德岗递交了党风廉政目标责任书。就如何开展好2018年该院党风廉政建设和反腐败工作,韩德岗提出四项要求。

认清形势,切实增强做好党风廉政建设的责任感。从全国范围看,党中央反腐倡廉的决心坚定,措施力度空前,全国检察机关全面从严治党也面临新形势、新挑战。从本地区看,华龙区人民检察院队伍建设也有不同于其他地区人民检察院的自身特点。一是华龙区人民检察院为全市办案大户,案件多、廉政风险大;二是华龙区人民检察院干警“活思想”较多;三是特殊的区位优势导致华龙区人民检察院执法环境更加复杂。因此,面临的

■■■□

的庄严承诺。推进全面从严治党,各级领导都是责任主体,要牢记职责使命,真正把“第一责任人”的责任放在心上、扛在肩上、落在行动上。

抓好规范司法行为专项整治活动,切实增强对司法办案活动的监督。司法办案是检察机关的中心工作,严格依照法定程序和诉讼规则办案,是检察人员最基本、最起码的职业操守。特别是当前检察机关面临转型发展的关键时期,强调规范司法、强调对司法办案的监督,有着更加重大的现实意义。规范司法行为是全面从严治检、推动转型发展的重要抓手,要针对不规范机制认真研究,找准规范司法的切入点。

最后,韩德岗强调,华龙区人民检察院的党风廉政建设面临的形势严峻复杂,一定要正视自身存在的问题,不忘初心,牢记使命,强化责任担当,做好2018年党风廉政建设和反腐败工作。

(刘培强 齐岩)

■■■□

华龙区人民办重华社区为民办实事

本报讯 近日,华龙区人民办重华社区工作人员在对辖区卫生进行排查时,发现行政南小区5号楼的下水道堵塞,导致污水横流,对居民的正常生活造成影响。

社区主任带领工作人员及时找到该居民楼的主要负责人进行沟通。经过协商,确定由居民出资,社区工作人员负责联系疏通人员进行疏通,下水道于次日下午疏通。

时隔两日,工作人员发现该下水道再次堵塞。对此问题,社区工作人员和该居民楼的负责人经过多次商讨,决定进行重新改造。由于重新改造所需费用数额较大,很多居民表示反对。为此,人民办工作人员没有气馁,加班加点、逐门逐户进行走访劝导。几经周折,居民终于被工作人员的执着而感动,全部同意改造。工作人员再次联系下水道专业改造团队,该下水道成功改造完毕,为居民解决了后顾之忧。

(孙艳霞 文/图)



施工人员正在改造下水道。

公告

地豪大厦购房户:
经我公司研究决定,未交清房款的购房户,请在本月底前向地豪公司付清房款,办理交房手续,逾期后果自负。望大家相互转告,谢谢配合。
联系电话:
18839380690
特此公告

濮阳市地豪置业有限公司
2018年4月9日

■■■□